



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
Rua Francisco da Rocha Martins, S/N , - Bairro Pabussu - CEP 61609-090 - Caucaia - CE - www.ifce.edu.br

RETIFICAÇÃO

Processo: 23486.002274/2022-47

Interessado: Departamento de Ensino - Campus Caucaia

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 4/2022 GAB-CAU/DG-CAU/CAUCAIA-IFCE PROCESSO SELETIVO PARA CONCESSÃO DE TABLETS

Retifica-se os termos do Edital Nº 4/2022 GAB-CAU/DG-CAU/CAUCAIA-IFCE, de modo que:

ONDE SE LÊ:

3.3 Não possuir tablet, nem computador, ou qualquer outro dispositivo eletrônico, comprovado por meio de autodeclaração (expressa através do formulário de inscrição);

LEIA-SE:

3.3 **Não possuir tablet e/ou computador**, comprovado por meio de autodeclaração (expressa através do formulário de inscrição);

Caucaia, 27 de julho de 2022.

(assinado eletronicamente)
JEFFERSON QUEIROZ LIMA
Diretor-geral do IFCE *campus* Caucaia



Documento assinado eletronicamente por **Jefferson Queiroz Lima, Diretor(a) Geral do Campus Caucaia**, em 27/07/2022, às 14:45, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **3946337** e o código CRC **2108D7C0**.